Konacna tabela iz Ruskog jezika 6 (Sintaksa zavisnoslozene recenice)

Predavanja
Broj Prva Druga Dolasci Aktivnost | Usmeni Ukupni Ocjena
indeksa provjera | provjera | (8%) 1 zadace (25%) bodovi
znanja znanja (17%) (100%)
(25%) (25%)/
(50%)
46122 45,5% 8% 17% 21% 91,5% 9
47614 22,5% 21,75% 8% 17% 21% 90,25% 9
Vjezbe
Broj Prva Druga Dolasci Aktivnost | Usmeni Ukupni Ocjena
indeksa provjera | provjera | (8%) izadace | (25%) bodovi
znanja Znanja (17%) (100%)
(25%) (25%)/
(50%)
46122 41,45% 7% 16% 20,95% 85,4% 9
47614 18,7% 18,95% | 8% 17% 19,4% 82,05% 8
Konacna ocjena:
Broj indeksa Ukupni bodovi — | Ukupni bodovi — | Ukupno Ocjena
predavanja vjezbe (50%)
(50%)
46122 45,75% 42, 7% 88,45% 9
47614 45,12% 41,02% 86,14% 9




